

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一家网友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

24小时 新闻热线: **6330000** **15562077000** 菏泽联通独家支持

中煤集团五建三十一处郓城项目部要“搬家”，工人在工地没活干，想回家又怕拿不到公司欠自己的工钱——

# “赶紧给工钱吧，我们耗不起！”

本报菏泽8月23日讯(记者 邢孟)“公司要搬到山西去,但我们还有2个月的工资没有发。”23日,在菏泽工作的江先生拨打本报6330000热线反映,他和十几个工友都是外地人,现在在菏泽等着就是为了领工钱。

8月23日上午,记者在郓城煤矿门口见到了江先生和

他的十几个工友。据江先生介绍,他们都是在工地工作的井下工人,基本上都是外地人。据介绍,今年7月13号,承建这座煤矿井下工程的中煤集团五建三十一处郓城项目部已经停工,干了几天上零活后,他们就没了活可干了,每天只是签到。和他们一同工作的70多个工友,其

中大部分迫于生活的压力,辞职另谋他路。

江先生说,他是2009年来到这座煤矿当矿工,今年7月份,工程停工,公司准备搬到山西去,江先生等人考虑山西离家较远,便辞了职。但是,今年6月份至今的工资却迟迟没有发。

“公司马上就搬走了,我

们都是外地人,在这等着耗不起,回家又怕公司随时会搬走,到时候跟谁要钱啊?”和江先生一起工作,来自新泰的张先生说道。

记者就这一问题采访了该项目的葛经理,葛经理说,他们现在确实没钱,“由于今年的工程款还没有结算完,所以没钱发给工人们,不

光工人,我们自己也没有发过工资。只要工程款结算完毕,我们肯定会将工资如数发下去。”葛经理说道。

葛经理还说,工人们现在可以请假回家。但工程结束后,对于已经辞职或回家的工人如何发放工资,葛经理只是表示:“他们肯定会有办法知道的,不用通知。”

## 裤子被挂破 饭馆要担责

本报菏泽8月23日讯(记者 董梦婕 通讯员 马磊)烟台的郑先生在菏泽某饭店用餐期间被座椅挂破裤子,经消协调解,饭店方最终对郑先生被损坏的裤子进行半价赔偿。

日前,菏泽市消费者协会办公室收到了一件特殊的包裹。包裹里装着一一条明显已经穿过的裤子和一封信、一张消费小票。

原来包裹是烟台的一位消费者郑先生寄来的,郑先生前些天曾到菏泽办理公务,临离开菏泽时,在菏泽火车站附近一家饭店用餐。席间,饭店座椅上一根外露的铁钉将郑先生刚穿不久的裤子挂破了,郑先生尴尬地看着裤子上的破洞,极为无奈。随后,找到店家理论,要求给个说法,没想到饭店方完全推卸责任,反而怪郑先生不好好坐致使裤子被挂破。气愤的郑先生想到工商部门投诉,但是由于火车发车时间快到了,郑先生只好自认倒霉,回了烟台。

之后,郑先生越想越窝火,但是为了一件不到两百块钱的衣服,又不值得再特意花钱回菏泽维权,无奈之下,郑先生将划破的裤子寄到了菏泽市消协办公室,并附信讲明了事情的经过。

菏泽市消费者协会工作人员当即拨通了郑先生信上所留的电话,随即又按郑先生提供的地址去饭店了解核实情况。

饭店经营者承认郑先生曾在此用餐并划破裤子的事实,但认为是消费者自己不小心,跟饭店无关。

菏泽市消协工作人员认为,消费者在饭店消费,经营者有义务提供良好的服务环境,保障顾客人身及财产安全。在此纠纷中,消费者财产受到损害,饭店负有一定责任。

经调解,最终双方达成一致,饭店负责人按郑先生裤子原价的一半赔付郑先生,即支付郑先生90元作为补偿。消协人员随即补偿金汇入郑先生提供的银行卡号。

## 雾锁高速 两车侧翻三车连环撞

事发日东高速郓城段,造成路面拥堵10余小时



▲大货侧翻 通讯员 陈瑞华 摄  
▶三辆车连环相撞事故现场 杨海亮 摄

本报菏泽8月23日讯(记者 景佳 李德领 通讯员 杨海亮) 23日6时许,受晨雾影响,日东高速唐庙收费站东2公里处,满载货物的两辆大货车先后在变道时发生了侧翻,致道路通行受阻,受此影响,事发地点东约7公里处,又发生三车连环撞。

据菏泽交警高速二大队队长李贵勇介绍,23日凌晨,薄雾笼罩下的日东高速郓城段能见

度较低。在该高速唐庙收费站东2公里处,因南侧路段修桥,自西向东行驶的车辆需转至北侧路面变道行驶。6时许,两辆自西向东行驶的大货车,在变道时先后发生侧翻,货物都撒在了路面上。

执勤交警赶到现场,发现两车虽未直接接触,但已造成高速公路通行严重受阻,所幸两车司机并无大碍。交警紧急协调来吊车等大型机械展开救援,初步调查

得知,两辆车均因操作不慎,紧急变道致车辆发生了侧翻。

就在道路清障工作进行时,8时10分许,事发地点东约7公里处,受道路通行受阻影响,又发生一起三辆车连环相撞事故。

据参加救援的郓城消防队告诉记者,一辆斯柯达轿车追尾了前方一辆大货车,后方又一辆大货车驶来,相继撞上前两辆车,致使小轿车死死卡在大货车下,轿车内一

名女士被困副驾驶室。

消防员紧急处理了变形车体及被困者身边异物,在避免被困人员免受二次伤害的情况下,5分钟后,将被困女子成功救出,并由120急救车送往医院。

事故的发生,造成高速路上及周边高速连接线出入口的机动车辆长时间拥堵。交警紧急采取了单幅通行的措施。截至当日下午17时,事发路段完全恢复畅通。

# 奇瑞新能源:助您打造电动汽车美好生活

随着国家“十二五”发展规划草案的通过,政府进一步明确未来五年内大力推进新能源汽车产业化的目标。奇瑞新能源积极响应国家号召,加紧市场布局,凭借亲民的价格、创新的技术、周到的服务以及显著的节能减排效果,正在逐步得到市场的认可。以奇瑞QQ3EV为典型的小型纯电动汽车尤其受到中小城市消费者的喜爱,一个由电动汽车为主导的新能源汽车时代即将到来。

但是,目前仍然有部分消费者对于电动汽车消费不是很了解,心中疑问颇多。下面就带着大家,走近奇瑞电

动车,扫除消费过程中的疑问和误区。

### 当前电动汽车技术是否成熟?

第一辆电动汽车的发明,至今已有130多年的历史,随着科技的进步,电动汽车技术日趋成熟。以奇瑞为例,进入新能源领域十年有余,构建了从整车、动力总成、关键零部件的设计、实验验证到生产全流程比较完整和科学的开发体系,具备从整车到零部件方面全产业链的开发能力,并形成了产、学、研相结合的新能源技术开发模式,务实推动新能源汽车产业化进程,让电动汽车驶入

更多家庭。目前奇瑞已有7款新能源汽车上榜工信部《推荐目录》,并且在量产方面,走在了前列。作为日常交通出行的代步工具,奇瑞QQ3EV无疑是最好的选择。这款车百公里耗电量仅13度,从使用花费来看,这款车是无可争议的省钱明星。QQ3EV的电池充满电后,续航里程达80—100公里,最高时速达60公里/小时,完全能够满足城市居民的日常交通需求。

### 相关服务设施配套是否完善?

奇瑞不仅为消费者提供环保、经济、省心的电动

汽车产品选择,更以完善的服务让消费者享受电动汽车的美好生活。奇瑞新能源专营店在全国各地已陆续铺开,分布网点广泛是服务品质的有力保证。此外,奇瑞还大力推动销售地的充电站建设,据媒体报道,山东临沂等地的多个社区早在去年11月份就安装了电动汽车充电桩。用户还可根据QQ电动汽车民用电压充电的贴心设计,自行充电。只需一个普通电源,一根充电连接线,随时随地,尽享电动生活。

### 纯电动汽车驾乘感受如何?

作为一款代步小车,QQ3纯电动汽车60km/h的最大行驶速度,非常适合女性、中老年人以及初学者驾驶。在城市内代步,无论是接送小孩、外出购物,还是走亲访友,全家郊游,QQ3电动汽车绝对是“外出好助手”。

坐上驾驶席,打开启动开关,车辆进入自检状态,约1-2秒检测完毕;各项指标正常,开始行车,仪表READY指示灯亮起;松手刹,挂档,即可轻松上路。自动挡操控,停车、前进、倒车三档,没有油离配合,操控简便。在遇红绿灯时,完全没有新手驾驶手动挡传统车的手忙脚乱,

只要轻踩刹车停住,绿灯时缓踏油门前行,电机功率输出大,加速前行时能明显感受“推背”感,完全的轻松自在。整个行驶过程很安静,无噪音。

特别是现在充电方便便宜,白天出行,夜间充电,是城乡出行的最理想代步工具。位于菏泽市人民路一中分校南500米路西的正邦电轿行,是奇瑞电动汽车菏泽指定经销商。

试驾热线——  
菏泽: 5079898  
郓城: 6232888  
巨野: 15990941641  
单县: 13954076150